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3mpaBcTByiTe! IIpexkne Bcero - Hafio CAenaTh aHalKu3 Mo4M Ha OakmoceB. Ho cmaBaTh ero MOXKHO He
paHee, yeM 4epe3 MecdI] II0CJie TI0C/iefHero MpruéMa aHTuOaKTepraabHOTo Ipernapata. MUHUMyM
MecsIl Hafio CHesaTh MepepsB. B 3TOT mepuoa MOKHO PaCCMOTPETH 11e71eC000Pa3HOCTh MHCTHIIISINH
B MOYEBOM IY3HIPh JIEKaPTCBEHHHBIX ITPEIlapaToOB- BAPUAHTH pa3Hbe, 9TO Haflo 00CYXKaaTh C BpauoM
O0YHO(9TO - ¥ aHTHOAKTEepHAJIbHEIE ITPeapaThl 1 KOMOWHAIMY C IPOTHBOBOCIIAIUTEILHEIM 1
aHecTte3upylomumM 3a¢pdexTom). beaycnoBHo, M00ble HHCTUTIISINY - TI0CJIe IIMCTOCKOINH, KOTOpas
IIPpY TaKOU KJIMHWYECKOM KapTUHe NT0Ka3aHa. Yaauu!



